
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 

Am kommenden Montag, 8 Februar 2021, findet im Bürgersaal Umkirch, 
Hauptstraße 3, eine öffentliche Gemeinderatssitzung statt. 
 
 

Tagesordnung: 
 

19.30 Uhr öffentliche Gemeinderatssitzung: 
 
 

1. 
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3. 
 
 
 
 
4. 
 
 
 
5. 
 
 
6. 
 
 
 
 
 
 
 
7. 
 
 
 
 
 
8. 
 
 
9. 

Bürgerfragestunde, Wünsche und Anregungen 
 
Neubau eines Feuerwehrgerätehauses 
Beauftragung des Architekten und der Fachplaner  
- Beratung und Beschlussfassung  
 
KinderBildungsZentrum Umkirch  
Grundschule 
Umsetzung des Digitalpaktes und Vorstellung des Medienentwicklungsplans 
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Klimaschutzmanagement 
Einführung eines kommunalen Energiemanagements 
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Ausübung eines Vorkaufsrechts für Flst.Nr. 139/1 
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Abschluss einer öffentlich-rechtlichen Vereinbarung zur Bildung eines 
gemeinsamen Gutachterausschusses „Markgräflerland-Breisgau“ zwischen 
den Kommunen Ballrechten-Dottingen, Bötzingen, Eichstetten am 
Kaiserstuhl, Eschbach, Gottenheim, Heitersheim, Ihringen, March, 
Merdingen, Münstertal, Neuenburg 
am Rhein, Umkirch, Vogtsburg im Kaiserstuhl und der Stadt Müllheim.  
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Bestellung der ehrenamtlichen Mitglieder des Gemeinsamen 
Gutachterausschusses „Markgräflerland-Breisgau“ bei der Stadt Müllheim zur 
Ermittlung von Grundstückswerten und sonstigen Wertermittlungen,  
hier: Vorschlag des Gemeinderates der Gemeinde Umkirch 
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Vergabe der Plakatierungsflächen für die Landtagswahl am 14.03.2021 
- Beratung und Beschlussfassung 
 
Verschiedenes 

 
Bitte beachten Sie, dass aufgrund der Corona-Pandemie folgende Sicherheits- 
und Hygienemaßnahmen eingehalten werden müssen: 
 

 Die  laut  Corona-Verordnung  festgelegten  strengen  
Ausgangsbeschränkungen  nach  20  Uhr  gelten  nicht  für  den  Besuch  von  
Gemeinderatssitzungen,  sodass  Personen,  die  die Gemeinderatssitzung 
besuchen, sich nach Ende der Sitzung auf den Heimweg machen dürfen, 
ohne dass sie ein Bußgeldverfahren befürchten müssen. 

 Um den erforderlichen Abstand zwischen den Besucher_innen ebenfalls 
gewährleisten zu können, steht nur eine begrenzte Anzahl von 
Besucherplätzen zur Verfügung. Schilder zur Wegweisung sind aufgestellt. 



 

 Vor Eintritt in den Bürgersaal sind die Hände an der örtlichen 
Desinfektionssäule zu desinfizieren. 

 Es gilt Nasen- und Mundschutzpflicht bis zur Einnahme des Sitzplatzes. Auch 
bei jedem Verlassen des Sitzplatzes gilt Nasen- und Mundschutzpflicht. 

 Ein Abstand von mindestens 1,5 m voneinander ist einzuhalten.  
 Wichtig! Alle Besucher müssen sich in die ausgelegte Kontaktliste mit 

Namen, Adresse und Telefonnummer eintragen. Dazu muss jeder einen 
eigenen Stift mitbringen. 

 Sollten Sie Krankheitssymptome, wie Husten, Fieber und Atembeschwerden 
aufweisen, müssen Sie von einem Besuch der Sitzung absehen. 

 
Zu dieser öffentlichen Sitzung lade ich herzlich ein. 
 
Walter Laub 
Bürgermeister 


